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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DO EXERCÍCIO DE  

2022, CORRESPONDENTE AO PRIMEIRO ANO DA LEGISLATURA 2021-2024, REALIZADA PELA 

CÂMARA MUNICIPAL VEREADORES DE SERRA NEGRA DO NORTE NO DIA 08 DE MARÇO DE 

2022.  

Aos oito (08) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (2022), no Centro Pastoral, 

centro, nesta cidade de Serra Negra do Norte, Estado do Rio Grande do Norte, sob a 

Presidência do Vereador Francisco Inácio Neto, foi realizada a primeira sessão solene do 

exercício de 2022, por ocasião da entrega do Diploma Mulher Destaque dois mil e vinte e dois 

(2022). Na sequência, o mestre de cerimônia o Sr. André Batista saudou e parabenizou a todas 

as mulheres, logo fez a composição da mesa convidando os Vereadores Alysson Moisés de 

Medeiros, Ana Karinne Araújo da Nóbrega, Carlos Eduardo Job Gomes (Tiago), Eraldo Alves de 

Araújo, Flávio Barros Bezerra, Francisco Inácio Neto (Júnior), José Roberto Garcia de Araújo, 

Sesiom Quinino Wanderley e Vânia Fernandes de Medeiros e o Excelentíssimo Prefeito 

Municipal, Sérgio Fernandes de Medeiros. Em seguida, saudou e registrou a presença do ex-

prefeito Dilvan Monteiro, após compor a mesa, o cerimonialista convidou a todos os presentes 

para ficarem de pé para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência o Sr. Presidente 

Francisco Inácio Neto fez a abertura oficial da referida sessão. Em seguida, a Vereadora Ana 

Karinne Nóbrega, autora do Projeto Mulher Destaque, saudou todos presentes, e   expôs sobre 

o projeto Título Honorífico Mulher Destaque, e também sobre os doze (12) anos do título e 

parabenizou a todas as mulheres em especial as agraciadas que estão presentes vivenciando 

esse momento, e deu-se início às homenagens. Na sequência cada vereador apresentou sua 

indicação ao título Mulher Destaque com suas justificativas, sendo Alzira Ramos - Indicação 

do Vereador Sesiom Wanderley, Ana Clara Jeronimo Vieira Vale - Indicação da Vereadora 

Vania Fernandes, Eliane Martins de Araújo - Indicação do Vereador Flávio Bezerra, Francisca 

Garcia de Medeiros - Indicação da Vereadora Ana Karinne, Maria Do Ó Araújo conhecida por 

Do Ó de Chiquinho - Indicação do Vereador José Roberto, Marinez Diacui - Indicação do 

Vereador Carlos Eduardo, Marli Dantas dos Santos - Indicação do Vereador Eraldo Alves, Rita 

de Cássia dos Santos - Indicação do Vereador Francisco Inácio e Tâmara Wanderley Brito - 

Indicação do Vereador Alysson Moisés. Depois da explanação da história de vida de cada 

agraciada, a palavra foi facultada as agraciadas e alguma autoridade presente ou pessoa 

presente que deseje levar sua mensagem. Em seguida, Marli Dantas dos Santos saudou a 

todos e fez seus agradecimentos ao Vereador Eraldo pelo título e a Vereadora Ana Karinne 

por ser autora do Decreto Legislativo que criou o Título Mulher Destaque, e parabenizou a 

todas as mulheres. Após, Eliane Martins de Araújo saudou a todos e fez seus agradecimentos 

ao Vereador Flávio Bezerra, também parabenizou a todas as mulheres. Na sequência, o 

excelentíssimo Senhor prefeito Sérgio Fernandes saudou a todos os presentes, parabenizou a 

Vereadora Ana Karinne pela autoria do Título Mulher Destaque todas as mulheres e explanou 

sobre a história e o valor da mulher, explanou também sobre cada a agraciada. Finalizou 

parabenizando a todas as mulheres pelo dia especial. Na sequência deu-se início a entrega 

dos Diplomas as agraciadas. Em seguida, o Sr. Presidente proferiu as palavras de 

encerramento parabenizando e homenageando a mulheres e convidou todos presentes para 

um jantar cerimonial com música ao vivo. Sendo o que tinha para constar na presente sessão 
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Solene, o Sr. presidente encerrou a presente sessão. Câmara Municipal de Serra Negra do 

Norte, aos oito (08) de março de dois mil e vinte e dois (2022). 


